

Teksto rašymo taisyklės 

klaidos

1.  Ištaisykite tekstą, kuriame netaisyklingai sudėti tarpeliai.
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Meilė : širdgėla  ; neviltis-geso pamažu .Pievoje žydėjo raudonos ; geltonos ;mėlynos gėlės.Diena išaušo nešalta,apsiniaukusi , darganota. Stalčiuje, ant lango   ,ant žemės ieškojo užrašų knygelės  , bet niekur nerado . Juk jau niekada nebestovės klasės akivaizdoje , nebežiūrės į šituos dėkingus vaikus ,nebeskęs jų alkanose akyse   .Krosnis nors dar nauja :bet jau suskilusi  . Raitelių būrys prijojo nors ir miškingus  , bet tankiai gyvenamus plotus .Iš paliegusio bernioko jis pasidarė kad ir laibas  , bet tiesus ir aukštas vaikinas . Jei ne kunigas  ,tai daktaras ar inžinierius iš jo išeisiąs   . Tačiau ne tiek man rūpėdavo arkliai   , kiek vasaros nakties burtai  .Ne tik rytais  , bet ir vakarais užbėgdavo  , šviežio pieno užnešdavo. Kaip vakar , taip ir šiandien ( ir kitomis dienomis ) lijo visą dieną . Janonis buvo ne tik astronomas ,bet ir biologas ir labai mėgo gamtą  . Dėde, ar namie esi ? išgirdo Tomas  .Bus,mama,kitoks gyvenimas–šviesesnis , lengvesnis  . Šit tavo bėroji  , Juozapai ! Ėsk ,karvute ,ėsk  ,  margoji ,žalią žolę . 
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1. Papildoma užduotis: po kiekvieno vardo sudėkite skyrybos ženklus (1 t.)

Sudėkite taškus:
Jonas Petras Algis Kazys Juozas Bronius Stasys Mykolas Antanas Motiejus Povilas

Sudėkite kablelius:
Mindaugas Gediminas Vytautas Algirdas Vytenis Kęstutis Jogaila Margiris Šarūnas

Sudėkite skliaustelius:
Birutė Marija Ona Aldona Eglė Dalia Lina Rūta Rasa Živilė Daiva Agnė Gražina.

Sudėkite brūkšnius:
Jonas Petras Algis Kazys Juozas Bronius Stasys Mykolas Antanas Motiejus Povilas
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3. Papildoma užduotis: Ištaisykite klaidas (2t.)

Informatikos reikšminiai žodžiai yra informacija,kompiuteris,programa,spausdintuvas,modemas,skaitlys,klaviatūra.Informacija–tai žinios,perduodamos vienų asmenų kitiems žodžiu arba žiniasklaidos priemonėmis:per spaudą,radiją,televiziją,kiną,kompiuterių tinklus.
Labiausiai mums rūpi klausimas , iš kur gauti informacijos , kaip ją atrinkti , pertvarkyti , panaudoti , perteikti , paskleisti kitiems.Mūsų dienomis išsivysčiusiose šalyse vis daugiau žmonių užimti valdymo ir administravimo darbu,renka,saugo,perduoda ir apdoroja informaciją.Senos įprastos informacijos apdorojimo priemonės—telefonas      , telegrafas  , rašomoji mašinėlė ir pan  . – nebepatenkina išaugusių poreikių .Šiuolaikinis personalinis kompiuteris telpa ant rašomojo stalo( o turint nešiojamą personalinį kompiuterį galima dirbti ne tik įstaigoje  , bet ir kelionėje ) .





